
RAPPORT D’EVALUATION 

Modalités pédagogiques (pertinence du contenu du rythme, des choix pédagogiques) 

Commentaires : moyenne des évaluations données par les stagiaires sur 10 

 Le contenu global 

de la formation 

Son adéquation 

avec les objectifs 

initialement fixés 

Le rythme de la 

formation 

Les supports et 

documents utilisés 

L'organisation 

matérielle et les 

conditions d'accueil 

Les qualités 

pédagogiques de 

l'animateur 

MDD 1 8,84 8,70 8,33 8,70 8,83 9,46 

MDD 2 9,26 9,35 8,89 8,98 9,35 9,21 

MDD 3 9,08 8,82 8,03 8,38 8,70 9,06 

MDD 4 9,08 9,17 9,05 8,70 8,73 9,58 

MDD 5 9,08 8,86 8,33 8,57 8,72 9,18 

MDD 6 9,24 8,70 8,70 8,70 9,43 9,22 

MDD 7 10,00 10,00 9,69 9,53 9,04 10,00 

MDD 8 9,50 9,50 9,50 9,00 9,50 10,00 

MDD 9 9,17 9,17 9,58 9,17 8,75 9,58 

 

Evaluation des effets produits par l’action 

Commentaires : Les stagiaires ont répondu à la question « A l'issue de la formation, à quel niveau vous situez-vous par rapport aux objectifs ? » 

 Aucune notion Quelques notions Bonnes notions Entièrement acquis 

MDD 1 3% 26% 51% 17% 

MDD 2 0% 33% 39% 28% 

MDD 3 2% 26% 57% 13% 

MDD 4 1% 9% 57% 30% 

MDD 5 1% 16% 65% 18% 

MDD 6 0% 23% 72% 4% 

MDD 7 0% 0% 50% 49% 

MDD 8 0% 6% 33% 60% 

MDD 9 0% 16% 46% 38% 

 

Commentaires : les stagiaires ont répondu à la question « vos attentes ont-elles été traitées au cours de la formation » et « recommanderiez-vous 

cette formation » ? 

 Vos attentes ont-elles été traitées Recommanderiez vous cette formation ? 

 OUI NON OUI NON 

MDD 1 93% 7% 97% 3% 

MDD 2 96% 4% 96% 4% 

MDD 3 93% 7% 97% 3% 

MDD 4 95% 5% 94% 6% 

MDD 5 96% 4% 98% 2% 

MDD 6 96% 4% 96% 4% 

MDD 7 100% 0% 100% 0% 

MDD 8 100% 0% 100% 0% 

MDD 9 100% 0% 100% 0% 

 



Préconisations d’amélioration 

Commentaires : Les éléments ci-dessous sont une synthèse de la question « quelles améliorations apporteriez-vous à la formation ? » posée aux 

stagiaires 

MDD 1 plus de temps sur la réalisation de leurs propres outils 

MDD 2 réduire davantage le temps théorique 

MDD 3 augmenter la durée de la formation 

MDD 4 élargir à la communication non violente, la PNL 

MDD 5 augmenter la durée de la formation 

MDD 6 utiliser différemment les 4 jours pour avoir plus de temps sur le management 

MDD 7 RAS 

MDD 8 RAS 

MDD 9 passer plus de temps sur les labels 

 


